

SPECIFICAȚII TEHNICE

Servicii de verificare tehnică a instalației de utilizare a gazelor naturale aferentă sediului Ministerului Finantelor, situat bul Mircea Vodă, nr. 44, tronson II, București

Instalația de utilizare a gazelor naturale și centralele termice este instalată la subsolul din sediul Ministerului Finantelor, situat bul Mircea Vodă, nr. 44, tronson II, București.

Instalația de gaze:

- este dimensionată pentru alimentarea cu gaze naturale a tuturor consumatorilor existenți, respectiv, a doi consumatori centrale de încălzire având fiecare un consum de 24,20 mc/h;

- are traseul rectiliniu, care urmează pereții și stâlpii clădirii. La trecerea prin pereți, conductele sunt montate în tuburi de protecție care depășesc fața inițială a pereților cu 10 mm și sunt fixate cu mortar var și ciment conform normativului N.T.P.E.E. - 2018;

- fixarea conductelor este aparentă pe pereți și este făcută cu brățări;

- îmbinarea conductelor este realizată prin înfiletare sau sudare.

Centrale termice:

- 2 cazane BONGIOVANNI, cu 2 puncte de ardere, putere foc/cazan de 262,0 - 157,2 KW, putere utilă nominală de 236,0 - 144,6 KW.

În conformitate cu prevederile Ordinului ANRE nr. 179/2015, publicat în Monitorul Oficial nr. 969/28.12.2015, întreținerea, exploatarea și repararea instalațiilor de utilizare a gazelor naturale revine clientului final, care răspunde pentru buna lor funcționare.

Verificarea tehnică a instalațiilor de utilizare a instalației de utilizare a gazelor naturale se realizează periodic, la maxim 2 ani și este obligatorie pentru toți clienții finali.

Prestarea serviciilor de verificare tehnică a instalației de utilizare a gazelor naturale aferentă sediului Ministerului Finantelor situat bul Mircea Vodă, nr. 44,

tronson II, București, vor fi realizate de un operator economic autorizat de către ANRE pentru verificarea instalațiilor de utilizare a gazelor naturale, deținător de autorizație tip EDIB.

Prestatorul are obligația să efectueze verificarea tehnică a instalației de gaze naturale, cu respectarea prevederilor Ordinului nr.179/16.12.2015 pentru aprobarea Procedurii privind verificările și reviziile tehnice ale instalațiilor de utilizare a gazelor naturale.

Serviciile de verificare tehnică a instalației de gaze naturale vor fi prestate în maxim 15 zile de la transmiterea comenzii ferme din partea Ministerului Finanțelor.

După efectuarea verificării tehnice a instalației de gaze naturale, prestatorul are obligația să înscrie, corect și complet, datele în Fișa de evidență; aceasta se încheie în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Recepția lucrărilor de verificare tehnică a instalației de utilizare a gazelor naturale se va efectua în baza unui proces verbal de recepție, semnat de reprezentanții ambelor părți.

Personalul tehnic care execută serviciile de verificare a instalației de utilizare a gazelor naturale, trebuie să aibă experiență de minim 1 an și legitimație de instalator autorizat în domeniul gazelor naturale.

Consilier principal
Claudiu Drăgan

